



INFORME DE GERENCIA EJERCICIO ECONOMICO 2018 Ecuadismed Cía. Ltda.

Quito, 30 de marzo de 2020

Señores Socios

Por medio de la presente y en ejercicio de mis funciones como GERENTE de esta Compañía denominada ECUADISMED CIA. LTDA. y de conformidad con la Ley de Compañías, entrego a Ustedes el informe anual de actividades económicas y sociales, por el período comprendido entre el 1 de enero de 2019 al 31 de diciembre del 2019 con el siguiente contenido:

Cumplimiento de objetivos previstos para el ejercicio económico 2019.

Las operaciones de Ecuadismed Cía. Ltda. durante el año 2019 se han efectuado con normalidad, debido a los esfuerzos tanto de la Gerencia como de todo el personal. A pesar de la situación económica del país, en el 2019 los resultados obtenidos son positivos y presentan una pequeña recuperación económica con respecto al año anterior; esto se debe básicamente a la gestión realizada en las adquisiciones de la mercadería para la venta a menor costo y la reducción de los gastos.

Cumplimiento de las disposiciones de la Junta General Ordinaria de Socios.

Durante el año 2019, se cumplió la disposición de la Junta General Ordinaria de Socios de Ecuadismed Cía. Ltda. sobre la distribución de utilidades; pues se realizó el pago de dividendos de acuerdo al cronograma; sin afectar la liquidez de la empresa.

Información sobre hechos extraordinarios producidos durante el ejercicio, en el ámbito administrativo, laboral y legal.

En el ámbito administrativo no se han presentados cambios, manteniendo los cargos de las personas que han representado a la empresa durante estos últimos cinco años.

En lo laboral, se ha mantenido el personal necesario y adecuado, el mismo que cumple a cabalidad con las actividades asignadas lo que permite una buena relación, con sueldos e incentivos acordes a su desempeño.

Es importante indicar que se ha cumplido oportunamente con todos los impuestos y obligaciones que se tiene con el SRI, Ministerio de Trabajo, IESS y

Municipio de Quito; además menciono que la empresa realizó su actividad económica de manera regular, conforme a los requerimientos de nuestros clientes y aplicando las buenas prácticas de almacenamiento, distribución y transporte para garantizar la calidad de los productos entregados.

Situación financiera de la compañía al cierre del ejercicio y de los resultados anuales, comparados con los del ejercicio precedente.

En el ejercicio 2019 con respecto al año anterior, se ha producido un pequeño aumento del 4.67% en las ventas debido a la apertura de nuevos clientes y una disminución del 2.93% del total de los gastos; lo que generó un margen operacional superior en un 54% con respecto al año anterior y una rentabilidad neta del 4%.

Con respecto a las cuentas por cobrar: Se ha aplicado políticas más rigurosas de cobro a los clientes que mantienen cuentas por pagar con días de morosidad muy altos, tratando de esta forma de recuperar en el menor tiempo posible dichas cuentas; pero debido al impacto negativo que está provocando la difícil situación económica por la que está pasando el país se ha dificultado la recuperación de la cartera, incrementando las cuentas por cobrar en un 1.51% con respecto a las del año 2018; por lo que para el año 2020 se realizará una mejor gestión en el cobro de la cartera pendiente, no facturando a los clientes que tiene deudas pasadas del límite de crédito otorgado por la empresa y poniendo límites y monto de crédito a todos los clientes. A pesar de lo mencionado, durante el año 2019 existió la liquidez necesaria para cubrir oportunamente los pagos a proveedores, gastos de la empresa y pago de dividendos.

En lo referente al inventario de mercadería para la venta, se observó que el porcentaje de la compra en inventario es del 10.30% y que el inventario final es 21,96% mayor al del año 2018; lo que se debe en parte a políticas de compra acordadas con nuestros proveedores y a la necesidad de mantener un stock que nos permite cumplir y abastecer oportunamente a nuestros clientes. Estas políticas se continuarán aplicando en el año 2020.

Esperamos para el 2020 mejorar el rendimiento de las operaciones así como los montos.

Por último, informo que no tengo pendiente contrato alguno con la función pública ni privada y que se continuará trabajando en busca de nuevos retos.

Sin otro particular de importancia que informar a ustedes, agradezco la confianza depositada en mi gestión.

Atentamente,



NANCY BERRONES H.

Gerente